
Zásahy hliadok MsP v 4. týždni  

 

V týždni od 22. januára do 28. januára 2024 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 

celkom 2 854 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 452 

udalostí, pričom 40 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 208, pričom 26 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 1 

prípade sa hliadka mestskej polície zaoberala narušením verejného poriadku a 1-krát aj porušením 

na úseku čistoty a poriadku na verejných priestranstvách. Počas týždňa museli mestské policajtky a 

policajti riešiť 4 taxikárov, ktorí si neplnil svoje povinnosti v zmysle zákona o cestnej doprave a aj 1 

psíčkara, ktorý nerešpektoval zákaz voľného pohybu psa. V uliciach piateho okresu sme našli 1 

nelegálnu skládku odpadu, o ktorej sme informovali príslušný miestny úrad. S pracovníkmi rýchlej 

zdravotnej pomoci sme spolupracovali 3-krát, so Slobodou zvierat v 1 prípade a k 3 rôznym 

situáciám sme privolávali petržalských hasičov. 

Najviac priestupkov – 33 zistili mestské policajtky a policajti na Einsteinovej ulici. 

 

Vietor preveril schopnosti mestskej polície  

Na silný vietor, pred ktorým vydal Slovenský hydrometeorologický ústav varovanie druhého 

stupňa, sme upozorňovali aj my na našich sociálnych sieťach. V meste sme museli riešiť viaceré 

situácie, ktoré vietor napáchal. Jednou z vážnejších bol pád stromu na Velehradskej ulici, kde 

konáre spôsobili aj škody na autách. Na Dunajskej ulici zas vietor strhol reklamnú plachtu. Padnuté 

stromy boli aj na Dolnozemskej ceste alebo Einsteinovej ulici.  

Mestská polícia sa v takýchto situáciách snaží usmerniť premávku a zabezpečiť, aby sa nikomu nič 

nestalo. V niektorých prípadoch odstraňujeme padnuté stromy aj z ciest, aby sme ich spriechodnili 

a následne, aby hasiči mohli stromy popíliť mimo vozovky vo väčšom bezpečí. Využívame pritom 

naše špeciálne vozidlo Toyota Hilux, ktoré je okrem množstva zaujímavej výbavy doplnená aj o 

navijak. 


